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1p 25 In welk deel bevinden de bacteriën zich? 
A in deel P 
B in deel Q 
C in deel R 

1p 26 Bij mannen kan onbehandelde gonorroe een prostaatontsteking 
veroorzaken. Je ziet drie organen uit de vorige afbeelding vergroot 
weergegeven. 

 Omcirkel de afbeelding waarin de prostaat te zien is.

Wespen 

Rupsen eten bladeren van planten.  
Een wespensoort legt bevruchte eitjes in levende rupsen. De larven die uit 
deze eitjes komen, eten de rupsen van binnenuit op. Hierdoor gaan de 
rupsen dood. Na een paar dagen verpoppen de larven zich en 
ontwikkelen zich tot volwassen wespen.  
De wespensoort helpt planten te beschermen tegen schade aan de 
bladeren door rupsen.  

2p 27 Maak met behulp van de informatie een voedselketen waarin de larven 
van de wesp voorkomen. 


